La Crise Mathématique de 5 Minutes (C)

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de
compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

2710 8,3, 1|9 5 ,4]6 | x 90 7, 84,6 |1, 5|3 2| x
9 1
3 8
4 3
1 4
7 9
8 7
S 2
2 0
0 6
6 5
Time: /100 Time: /100
179 4]6 03 5|28 x S/1|3(2|6|9 |8 |7|]0|4]| x
9 4
1 8
2 9
8 0
3 6
4 5
7 3
5 1
6 2
0 7
Time: /100  Time: /100
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La Crise Mathématique de 5 Minutes (C) Solutions

Inscrivez le produit du nombre de chaque colonne et rangée dans I’espace. Essayez de

compléter le tableau en 5 minutes ou moins tout en réussissant 98 sur 100 des multiplications.

(Variation 0 2 9)

2|70, 8,3 (19|54 6 | x 9 07 8|46 1 |5|3|2]|«x
181630 721279 (8145|3654 | 9 910 (78|46 |1 |5|3]2]1
6 210 24,9 |3 [27|15]|12]18| 3 7210 |56 |64 |32148| 8 40|24 |16 | 8
8 1281 0 [32]12]| 4 |36(20(16|24| 4 2710 121(24}1218| 3 |15/ 9| 6| 3
2171083195461 36| 0 |28(32]16|24 4 /20(12| 8 | 4
14149 | 0 |56 21| 7 |63 35|28 42| 7 81| 0 |63 7236|549 [45|27|18| 9
16 (56| 0 |64 24| 8 | 7240|3248 | 8 63| 0 49|56 (28 42| 7 |35|21 14| 7
10(35/ 0|40 |15 5 [45|25|20(30| S 18| 0 |14]16| 8 |12 2 |10 6 | 4 | 2
4114/ 0 (166 |2 |18|10| 8 |12| 2 0o/o0ojfo0o,0|0]0O|O0O]O]O|O}|O
0o/]o0ojfo0o,0|{0]0OJO0O|0]O0O]O0O}|O 54|10 424824 |136| 6 |30(18|12] 6
121421 0 |48 18| 6 |54 30|24 (36| 6 4510|3540 120|305 [25]15|10| S
1,79 4/6 0|3 5|2 8| x S|1/3[2, 6|9 8,704 x
9 |63 8136|540 2745|1872 9 200 4 |12 8 2436|3228 0 (16| 4
1171946035281 40| 8 |24 11648 |72 64|56 0 |32| 8
211418, 8|12/ 0| 6|10 4 |16 2 4519 |27 18|54 |81 [72|/63| 0 [36| 9
8 56723248 0 (24|40 |16 |64 8 0j]o0jo0ofO0O|O0O[O0O]O|O]O]|O] O
3121127121810 |9 |15]6 (24| 3 301 6 | 1812365448 42| 0 24| 6
4 128136(16(24| 0 [12/20] 8 |32 4 2515 |15110/30 4540350 [20]| 5
7149163 128|420 [21|35|14|56| 7 I5/{3 /9|6 182724210 12| 3
5135(45/20|30| 0 (1525|1040 | S 5|11 (3126987041
6 |42 (5424|360 | 1830|1248 6 10264 12/18(16(14] 0 | 8 | 2
ojojfo,0[{0j]0|0]0O]O0O[O0O 0 357 |21|14 (42,63 |56[49| 0 28| 7
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